APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAEHX HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 8 IOYAIOY 2005
EEETAZOMENO MAOHMA I'ENIKHYX ITATAEIAX:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
LYNOAO XEAITAQN: TEXXEPIX (4)

O®EMA 1o

A.1.

A.2.

Alvovtor otv ovvapthoerc  F(x), f(x) noar g(x) ue
F(x) = f(x)+g(x).

Av oL ovvaptnoelc f, g eivar mapaywylowwee, va
amodelEete 6TL: F'(x) = f'(x) + g'(x).

Movadec 9
[Todc opiCetal 0 CVVTEAEOTNHC WETAPOANC | OVVTEAECTNG
wetTafANToTNTOC ULag HETAPANTASC X, av X > 0 nal THc,
av X <0;

Movadec 4

B. Na yxoapaxtnoioete T JTOOTAOELS mTOV axoAovBouv,
YoA@ovTag OTo TETPAOLO oa¢ TN AéEn Xwoto 1 AdOog
OimAa OTO YOoAuUC, TO OJTOLO CQVTLOTOLXEL OTN OWOTNH
aTavInon.

a. Ov mworotinéc puetaPintéc dtaxpivovrar oe SLARQLTES

1Ol OVVEYELC.
Movadeg 2

Av x>0, td1e (Inx)’= 1 .
X

Movadeg 2

TEAOX 1H> SEAIAAY
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Y. ZTNV TEQIMTWON TWV TOCOTIXOV UETAPANTAOV, €XTOC
amd tig ovyvoTnteg f; oL vi, XONOLULOTOLOVVTAL XL Ol
Aeyouevec aBpolotinéc ovyvotntec F;, N;.

Movadeg 2

0. Ta omovdaildtepa ué€tpa OLAOTMOQAS ULag UETAPANTYC
elvalr n wé€on Tiunq rot n OLAUECOC AV TNC.

Movadeg 2

€. Av yia ta evoegyoueva A, B tov (diov derynatirnov
ydpoov Q ue woomiBava amAd evOEYOUEVA LOYVEL
P(A)=P(B), td1e eivor mavtote N(A)=N(B).

Movadeg 2

ot. H évvoila tng ovvéyelag prag ovvapTnong avagépeTal
wovo o€ onueta Tov mediov opLonoV TNC.

Movadeg 2

OEMA 20

Aivetar n ovvdotnon f(x) = alnx - Bx* we o,p € R.

a. Noa Poeite To medio opronoV tne f.
Movadec 3

B. Noa Poeite tnv mapdywyo tng f yia »dBe x, to omolo
AVN%XEL OTO TED(O 0pLOUOU TNC.

Movadeg 5

v. Noa Poeite ta o %ol P, OOTE N EPATTOUEVN] OTO ONUE(O
A(1,1) tnc yoaguric mopdotaonc tne f va eival y=3x-2 .

Movadeg 10

d. Noa poeite to lim (f(x)-x?).
X—2

Movadeg 7

TEAOX 2HY SEAIAAZ
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®EMA 3o

2Z€ ULo vovovirn q mepimov ravoviry ratavoun to 50% twv
TaQaTNENoEWY €xovv Tiunq weyailvtepn tov 20. To 81,5% twv
nopotnofocmv foloretal oto didotnua (16,22) ue droa Tov
OLOLOTAUATOC  YOQOAXRTNOLOTIXEC  TLUEC  TNC  XOAVOVIUNC

ratavouns Xx=£3s, x£2s, X £s,X.

a. Noa OeiEete 011 x=20%01s=2.
Movaodeg 10

£
B. No Poeite 10 aeN, av eivar yvwotd OtL 010 dLdoTHUO

(X—a-s,X+0-s) avirel o 95% mep(mov TmV TOUQATNOHOEMV.
Movadeg 5

v. Av R eivalr 10 €Upoc tng ratavouns, va Peeite tnv

R _
gehdyLotn Tiufq tng ovvdoptnone f(x)= Exz —(X+4)x+9s.
Movadeg 10

OEMA 4o

‘Eotw o dewyuatinde ywpooc Q={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} ue
toomiBava amAd evoeydueva. I'ia ta evdeydueva A, B, T tov
Q elvat

AUB=1{1,2,3456}, ANB={1,3,4, A-B={2,6} xat
r:{xeg/“l 22}.

x-1

a. Na vrohoyioete Tic mbavdtnteg P(A), P(B), P(T).
Movadec 9

B. Na Poeite tnv mbBavétnta, dote va moayuatoxoltnOel to
B nau 6yL to T

Movadec 3

TEAOX 3HY EAIAAZ
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Noa Poelte tnv mBavotnta, OOTE Vo TEAYWATOTOLNOELD
uovo €va amd ta B nau I

Movadec 3

Av s? glvar 1 dwoxvdpavon Twv Twdv A, 3\, 5A, dmov AeQ, va
Boelte TNV mBavVETNTA TOV eVdeYSuevov A = {AeQ /s*> 24}

Movadec 10

OAHI'TIEY I'TA TOYYX YIIOWH®IOYX

2TO0 TETPAOLO0 VO YOAYETE UOVO TO TOOXRATAUQUTLRA
(nuepounvia, eEetaldouevo naddnua). Na unv averyodete
To Oépata 01O TETPAOLO.

Na Y04 WYeTe TO OVOUATEXDOVUUO OUC OTO EXAVD UWEQOC TWV
PWTOAVILYQAQ®WY auéowc UoAlg oac mapadoBovv. Aegv
EMTOERETOL VO YOAWETE ®vOULA AAAN ONUELOOT).

Katd tnv amoydonon oac va moapaddoete ualli we to
TETPAdLO %Ol TA PWTOAVI(iYyoOQO.

No amavtnoete 010 TETEAOL0 00¢g 0 Sha Ta Béuata.
KaBe oamavinon emotnuovixd texunolouévn  eival
amodexT.

Arvdorero eE€taong toelc (3) dpec netd tn dtovoun TmV
POTOAVTLYQAPMV.

Xpovog dvvathic amoymwonong: uetd tv 10.30° ropwiv.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




